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LOKACIJA: 

Hotel Mons - Hotel in kongresni center 
Ljubljana  
Pot za Brdom 4 
1000 Ljubljana 
 
E – pošta: info@hotel.mons.si 

www.hotel.mons.si 

 

Organizacija: 

E-zavod,  SBRA, Republika Slovenija Ministrstvo za gospodarstvo, Skupnost 

socialnih zavodov Slovenije 
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IZJAVA ZA MEDIJE 

Inteligentna Energija Evropa 

Program Inteligentna energija za Evropo je del Okvirnega programa za konkurenčnost in 
inovacije (CIP). Osnovni cilj programa je podpora Strategiji “Energija 2020” za konkurenčno, 
trajnostno in zanesljivo oskrbo z energijo ter pospeševanje implementacije akcijskega načrta 
EU za energetsko učinkovitost. 
 

8. marca 2011 je v Ljubljani 
potekalo srečanje na temo programa 
Inteligentna energija za Evropo. 
Srečanja se je  udeležilo 116 
udeležencev iz Slovenije. Erik 
Potočar iz Ministrstva za 
gospodarstvo-Direktorat za energijo 
je predstavil udeležencem aktualni 
razpis inteligentne energije za 
Evropo. Predstavnik E-zavoda, 
Darko Ferčej je predstavil projekt 
SAVE AGE ter praktične izkušnje 
pri pridobivanju ter izvajanju 
projektov programa IEE. Maja 
Ferlinc iz Slovenskega 
gospodarskega in raziskovalnega 
združenja (SBRA) pa je predstavila 

projekt BioEnerGIS.  

Namen projekta SAVE AGE je izboljšanje zavedanja o energetski učinkovitosti domov za 
starejše občane. Cilj programa je v petih letih prihraniti pet odstotkov energije v 24.000 
domovih za starejše občane po Evropi. Projekt SAVE AGE traja tri, do maja 2013, njegova 
vrednost znaša 1,57 milijona evrov. V projektu sodeluje 13 partnerjev iz 10 držav, vodilni 
partner projekta je E-zavod. Več informacij o projektu je dostopnih na spletni strani: 
www.saveage.eu  

Razpis Inteligentna Energija je del okvirnega programa za konkurenčnost in inovacije, hkrati 
pa je to tudi edini program, ki omogoča sodelovanje partnerjev na področju energije iz vse 
Evrope. Za proračun programa je letos namenjeno 67 milijonov evrov, podjetja in 
organizacije pa morajo svoje projekte prijaviti najkasneje do 12. maja 2011. 
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